



**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ  
РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН  
(МИНОБРНАУКИ РД)**

367001, г. Махачкала, ул. Даниялова, д. 32, тел.: +7(8722) 67-18-48, e-mail: dagminobr@e-dag.ru

№ 06-100/09-18/д.з от 11.01.23  
на № 06-29-у/23 от 09.01.2013

**Руководителям муниципальных органов  
управления образованием**

**Руководителям республиканских  
образовательных учреждений,  
подведомственных Минобрнауки РД**

**Руководителям образовательных  
организаций среднего  
профессионального образования**

В соответствии с письмом Министерства внутренних дел по Республике Дагестан Министерство образования и науки Республики Дагестан сообщает о том, что несмотря на проводимые мероприятия состояние детского дорожно-транспортного травматизма в республике продолжает оставаться на недопустимо высоком уровне.

В период с 1 по 27 декабря 2022 года на территории республики совершено 16 ДТП, с участием детей в возрасте до 16 лет, в результате которых 3 детей погибло и 10 получили ранения.

Почти половина всех ДТП, связанных с несовершеннолетними - это столкновения, опрокидывания и наезды на препятствия, где дети являлись участниками дорожного движения в качестве пассажиров. В 111 таких ДТП погибли 15 и получили ранения 95 детей, что свидетельствует о безответственном отношении взрослых, которыми игнорированы Правила дорожного движения и соответствующие меры безопасности при перевозке детей.

В целях повышения эффективности обучения детей основам безопасного поведения на дорогах, Министерство образования и науки Республики Дагестан просит организовать совместно с территориальными подразделениями Госавтоинспекции в период с 10 января по 30 января 2023 г. дополнительные профилактические мероприятия:

– родительские собрания с обсуждением вопросов предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, акцентировав внимание на

обязательное использование ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей, исключения возможностей управления несовершеннолетними транспортными средствами; разъяснения требований законодательства Российской Федерации по вопросам содержания и воспитания детей и возможных уголовно-правовых последствиях в случае неисполнения родительских обязанностей;

– «Минутки безопасности» по правилам дорожного движения;

– обновить информацию для детей и родителей на уголках безопасности дорожного движения, с размещением материалов, направляемых Госавтоинспекцией, используя имеющиеся Интернет - ресурсы.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

**Заместитель министра**



**А. Далгатова**

## **Приложение.**

**Справочно:** Так, 17 декабря 2022 года, в 17:30 на 781 км. ФАД «Кавказ», водитель 1985 г.р., проживающий в г.Каспийске, управляя автомобилем марки «Вольво», допустил наезд на пешеходов 1974 г.р., и 2009 г.р., (мать и дочь) проживавшие в Шамильском районе, с.Урада, переходивших проезжую часть дороги по пешеходному переходу.

В результате ДТП, пешеходы от полученных телесных повреждений скончались на месте.

14 декабря 2022 года, в 18:10 на 33 км. ФАД «Кочубей - Нефтекумск - Зеленокумск - Минеральные Воды», водитель 1962 г.р., проживавший в г.Южно-Сухокумск, управляя автомобилем марки «Хундай», допустил наезд на стоящей автомобиль марки «ДАФ», под управлением 1976 г.р., проживающий в Республике Беларусь.

В результате ДТП, водитель автомобиля марки «Хундай», и его пассажиры 1965 г.р., 1988 г.р., 2020 г.р., от полученных тяжелых телесных повреждений скончались на месте происшествия.

05 декабря 2022 года, в 13:10 в г.Махачкале по ул.Каммаева водитель 1988 г.р., проживающий в Новолакском районе, управляя автомобилем марки «Приора», выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение с автомобилем марки «ДАТСУН», под управлением водителя 1960 г.р., проживающий в г.Махачкале.

В результате ДТП, водитель автомобиля марки «Приора» с различными телесными повреждениями доставлен в РОТЦ г.Махачкалы, так же водитель автомобиля марки «Датсун» и его пассажиры 2003 г.р., с различными телесными повреждениями доставлены в РКБ г.Махачкалы, и пассажир 2009 г.р., учащийся школы №21, 7 «б» класс, с различными повреждениями доставлен в ДРКБ г.Махачкалы, который в последующем скончался в течении суток.

**Управление Госавтоинспекции МВД по Республике Дагестан.**